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2222. . . . ดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากร

                            จํานวนผูเขารวมงาน                      53  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม               40  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 75757575....47474747    เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1.1 การประชาสัมพันธ การจัดกิจกรรม

1.2 ความสะดวกในการลงทะเบียน 4.80

1111. . . . ดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการ

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร """"ศิลปะการชงชาศิลปะการชงชาศิลปะการชงชาศิลปะการชงชา" " " " 

ในวันพุธที่ ในวันพุธที่ ในวันพุธที่ ในวันพุธที่ 19 19 19 19 มิถุนายน มิถุนายน มิถุนายน มิถุนายน 2567 2567 2567 2567 เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....00 00 00 00 - - - - 16161616....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองเรียน ณ หองเรียน ณ หองเรียน ณ หองเรียน 103 103 103 103 ชั้น ชั้น ชั้น ชั้น 1 1 1 1 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 1  1  1  1  คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน              55  คน

ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ Happy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR Community

1.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดกิจกรรม

4.73

4.73

2.3 ใชภาษาท่ีเหมาะสมและเขาใจงาย

4.902.2 สามารถอธิบายเน้ือหาไดชัดเจนและตรงประเด็น

4.781.4 ความพรอมของอุปกรณท่ีใชประกอบการทํา

กิจกรรม

4.801.5 ความเหมาะสมของสถานท่ีจัดกิจกรรม

4.832.4 การตอบคําถามของวิทยากร

4.882.1 การถายทอดความรูของวิทยากร

4.85

4.852.5 เทคนิค /วิธีการฝกอบรมท่ีใชในการถายทอด
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หลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไป

1.อยากใหคณะฯ จัดกิจกรรมเร่ือยๆ สนุกดี (2)

2.การวาดภาพ ศิลปะ

3.ชวนชมสถานีวิจัย

4.เด็ดชาในสวน

5.ทําอาหารทานรวมกัน

6.การอบรม Dashboard

1. รูสึกดี  (2)

2. วิทยากรนารัก

3. รูสึกผอนคลาย กิจกรรมเปนกันเองทําใหไดพบปะพูดคุยกับบุคลากร

4. วิทยากรอธิบายเขาใจไดงาย ไดรับความรูเพ่ิมข้ึน

ขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติม

3333. . . . ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่ดานการใหบริการของเจาหนาที่

3.1 การใหบริการ /อํานวยความสะดวกของ

เจาหนาท่ีผูจัด

4.83

4444. . . . ดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใช

3.2 การประสานงานของเจาหนาท่ีผูจัดกิจกรรม 4.78

4.454.2 ส่ิงท่ีทานไดรับการอบรมคร้ังน้ี ตรงตามความ

คาดหวังของทานหรือไม

4.404.5 ความรูความเขาใจ หลังหลังหลังหลัง ทํากิจกรรม

4.6 ความพึงพอใจโดยรวมท่ีทานไดรับจากการทํา

กิจกรรมคร้ังน้ี

4.68

4.40

4.5

3.184.4 ความรูความเขาใจ กอนกอนกอนกอน ทํากิจกรรม

4.3 ประโยชนท่ีไดรับจากการอบรม

4.1 สามารถนําความรูท่ีไดรับไปประยุกตใชไดจริง


